

政府高度重視發展文化及創意產業（附圖）

* * * * *

民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十月十六日）在一個午餐會上向奧地利文化界和社會各界人士，以及來自奧地利聯邦教育、藝術和文化部的高層官員闡述特區政府致力推動香港成為國際文化創意之都的決心。尤曾家麗在發展西九文化區的前提下，訪問歐洲文化之都維也納，以加強與當地的文化聯繫，及與奧地利文化界建立伙伴關係。

尤曾家麗在午餐會上致辭時表示，由於香港獨特的地理位置，得以為整個區域的龐大觀眾群提供各式各樣的展覽及演藝節目。香港作為亞洲國際都會，中西文化薈萃，兼有發展成熟、高教育水平及多元文化的社會，各種條件均有利香港發展成為獨特的文化之都。

尤曾家麗指出，特區政府致力推動香港文化及創意產業的發展，行政長官在十月十四日發表的最新一份施政報告亦作出有關宣布。

她說：「我們最龐大及目標高遠的一項發展計劃正是文化藝術項目。」

尤曾家麗藉此機會向奧地利各界人士介紹在香港優越海濱地帶發展大型文化區——西九文化區的最新進展。

她說：「政府已一筆過撥款近20億歐元（216億港元）進行這個計劃。有關項目於二〇一五年啓用時，將會提供多個演藝場地，包括一個大型表演場地及多個劇院、音樂廳和演奏廳。此外，西九文化區亦有一所以當代藝術為主題的博物館設施「M+」，及讓公眾感受文化藝術氣氛的戶外廣場。」

尤曾家麗鼓勵奧地利與香港加強聯繫，參與香港的文化藝術發展，包括合辦文化及演藝節目，以及加強彼此的文化交流。

尤曾家麗今日稍後（奧地利時間）會參觀MuseumsQuartier——全球最大及最負盛名的綜合文化區之一，以加強香港與奧地利的文化聯繫，並了解該藝術區的成功經驗，以作為西九文化區計劃的借鏡。

尤曾家麗早前出席了法蘭克福書展，其中的香港館展示了本港出版業的成就，以及香港作家和動漫畫家創作的豐富文學和流行文化作品。她明日會出席法蘭克福一個有關香港都會文化與都市文學的論壇，以支持法蘭克福書展。中國是今年書展的主賓國。

完

2009年10月16日(星期五)

香港時間20時21分

